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REQUERIMENTO Nº. 341

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Chamo a atenção de nossos responsáveis pelo Poder Executivo, 
para a construção de uma praça formal e a aplicação de muitas melhorias, com 
excelente relação custo e benefício, em uma área verde que temos na Vila de 
Capri, região norte da cidade, situada entre as Ruas Professor Milton 
Guimarães, Josias Pires do Amaral e Avenida Joaquim Amaral Amando de 
Barros.

Não temos certeza se essa área já se encontra caracterizada como 
área verde ou área institucional, mas sua forma geográfica, seu contorno e 
toda configuração garantem a oportunidade de termos uma bela praça no local, 
se o projeto for bem conduzido pelo nosso Poder Executivo. 

Trata-se de um local amplo, de dimensionamento triangular inexato, 
de mais de 2.200 metros quadrados, muito bonito, em área importante e 
bastante frequentada, que está praticamente pronto para se transformar em 
uma praça ou um lugar com essa finalidade, ou seja, um local para descanso e 
contemplação da natureza, que possam expressar o sentimento de convivência 
e coletividade nas pessoas. 

O presente requerimento propõe que aproveitemos melhor esse belo 
local, que se encontra necessitando das adequações para ser instalada uma 
praça, que muitas vezes é utilizado como depósito de sujeira e descarte de 
itens inservíveis para as pessoas. Poderíamos chamar esta praça, quando 
finalizada, de "Praça da Família", em homenagem a todas as famílias de 
Botucatu.

Os recursos naturais já fazem parte do local, necessitando, porém, 
que essa área verde seja transformada em praça pública de vez, e que sejam 
consideradas as implementações de todas as benfeitorias afins, como calçadas 
laterais,  plena iluminação, instalação de alguns bancos, uma academia ao ar 
livre, espaço pet etc., integrando essa bela área verde - que fica de frente a um 
pequeno fragmento de mata da nossa Cuesta, que vai se estendendo a partir 
desse local, com as famílias e frequentadores do local.

Tal iniciativa atenderá aos anseios dos moradores que clamam por 
mais áreas de lazer na localidade supracitada, que pedem melhor segurança 
do local, atualmente bastante escuro e com pouquíssima manutenção, 
calçadas para que as pessoas não se locomovam pelas ruas e melhorias do 
tipo. 

As fotos anexas ajudam no entendimento, na sensibilidade e na 
tomada de decisão dos nossos competentes gestores municipais que, acredito, 
irão priorizar a arrumação e a transformação do local ainda neste ano, quando 
finalizamos nossa legislatura. 
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[Parte integrante do Requerimento nº 341/2024]

São muitos os motivos e justificativas apresentados, por isso 
esperamos ansiosamente que esta solicitação seja atendida, em benefício de 
todos os botucatuenses da região, principalmente de crianças e idosos que 
moram no entorno e serão os maiores beneficiados de um equipamento público 
desta natureza.  

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário do Verde, 
FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, que determinem a inscrição da área citada neste documento em 
uma área de Praça Pública, com a consequente transformação e revitalização 
do local em uma praça de verdade, com todos os equipamentos necessários, 
inclusive ampla iluminação do local e calçamento lateral, à luz das justificativas 
que trazamos neste requerimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2024.

Vereadores Autores:

SILVIO
  PSD

PALHINHA
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=DS8TP9K6YF9BK1EU, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: DS8T-P9K6-YF9B-K1EU
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